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SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓ - CAFETERIA  

 
 

 

1. PÉLDA 
 

Egy munkáltató 8000 Ft/hó értékben juttat Erzsébet-utalványt munkavállalójának. 

 

Az utalvány juttatása után fizetendő közteher: 8000*0,3570=2856 Ft, ugyanis az 

utalvány 8000 Ft-ig adható kedvezményes közteher mellett. 

 

Amennyiben a munkáltató 10 000 Ft értékben juttat Erzsébet-utalványt, a közteher. 

2856 Ft + 2000*0,5117(=1023 Ft) =3879 Ft, mivel az értékhatár feletti rész az 

51,17%-os kulccsal adózik. 

 

2. PÉLDA 

 
Egy cég munkavállalója részére 50 750 Ft/hó összeg erejéig befizet egy önkéntes 

nyugdíjpénztárba, és 30 450 Ft értékben egy önkéntes egészségpénztárba. 

 

A fizetendő közteher: 50 750*0,357=18 117,75=18 118 Ft,  

illetve 30 450*0.357=10 870,65=10 871 Ft, 

összesen 28 989 Ft 

 

Mindkét juttatás béren kívüli juttatás. Az önkéntes nyugdíjpénztárba az aktuális 

minimálbér 50%-áig fizethet be kedvezményesen a cég, az önkéntes 

egészségpénztárba pedig a minimálbér 30%-áig. Ha ennél nagyobb juttatást fizet be, 

akkor az már értékhatár feletti, és a közteher a juttatás 51,17%-a 

 

3. PÉLDA 
 

Egy munkáltató munkavállalójának szeptember elején 50 000 Ft értékben juttat 

iskolakezdési támogatást egy gyermeke után. 

 

A fizetendő közteher 30 450*0,357=10 870 Ft, továbbá 

50 000-30 450=19 550*0,5117=10 004 Ft 

Összes közteher: 20 874 Ft 

 

Iskolakezdési támogatást a minimálbér 30%-áig adhat a munkáltató gyermekenként. 

Mivel a munkáltató ezt a kedvezményes összeghatárt túllépte, az összeghatár feletti 

részre már a magasabb közterhet kell fizetnie. 

 

4. PÉLDA 
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A munkáltató dolgozója SZÉP-Kártya alszámláira a következő összegeket utalta: 

- Szálláshely számlára: 250 000 Ft, 

- Vendéglátás számlára: 200 000 Ft, 

- Szabadidő számlára:  100 000 Ft 

 

Fizetendő közterhek: 

- a szálláshely számlán szereplő összegé: 225 000 35,7%-a=80 325 Ft+25 000 

51,17%-a=12 793 Ft, összesen= 93 118 Ft 

- a vendéglátás számlán szereplő összegé: 150 000 35,7%-a=53 550 Ft+50 000 Ft 

51,17%-a=25 585 Ft, összesen=79 135 Ft 

- a szabadidő számlán szereplő összegé: 75 000 35,7%-a=26 775 Ft+25 000  

51,17%-a=12 793 Ft, összesen=39 568 Ft 

Mindösszesen: 211 821 Ft 

 

A SZÉP-Kártyára maximum 450 000 Ft béren kívüli juttatás adható kedvezményes 

közteher fizetése mellett, és alszámlánként is szabályozza a törvény a maximálisan 

adható juttatásokat: 

- szálláshelyre 225 000 Ft, 

- vendéglátásra 150 000 Ft, 

- szabadidőre 75 000 Ft, 

összesen 4 500 000 Ft 35,7%-a=160 650 Ft adható kedvezményesen. 

 

 

5. PÉLDA 

 
Egy munkáltató az adott évben csekély összegű ajándékként három alkalommal 

juttatott 10 150 Ft értékben ajándékot. 

 

A fizetendő közteher: 10 150*3=30 450 Ft  51,17%-a=15 581 Ft. A csekély összegű 

ajándék egyes meghatározott juttatásnak számít, tehát közteher-kulcsa 51,17%, és 

adott évben a minimálbér 10%-áig adható három alkalommal. 

 

6. PÉLDA 

 
Egy munkavállaló részére munkáltatója adott hónapban 12 500 Ft-tal járult hozzá a 

vállalat üzemi konyháján elfogyasztott ebédje kiadásaihoz. 

 

A fizetendő közteher: a 12 500 Ft 35,7%-a =4462 Ft. A juttatás béren kívüli 

juttatásnak minősül, a munkáltató a törvény által előírt összegben járult hozzá az 

üzemi étkezés költségeihez. 

 

7. PÉLDA 

 
Egy cég munkavállalója részére az adott évben 20 000 Ft értékben juttatott     

sporteseményekre szóló bérletet. 
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A juttatás közteher-vonzata 0 Ft, mivel sporteseményekre köztehermentesen adható 

belépőjegy vagy bérlet. 
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TÁRSASÁGI ADÓ   
 

 

A társasági adókulcs kétsávos: 500 millió forintig 10%, 500 millió forint felett 19% 

 

1. PÉLDA 

 
 

Egy kkv adóévi adatai az alábbiak:                  Adatok ezer forintban 

 

ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (AEE)                         65 000             

 

ADÓALAP-KORREKCIÓS TÉTELEK 

 

VESZTESÉG ÁTHOZAT                   1500   

 

KIEMELT KÖZÉRDEKŰ ADOMÁNY                 7000   

 

ADÓBÍRSÁG MIATTI TÉTEL                  3000   

 

TÁRGYI ESZKÖZ LÍZING HITELÉNEK  

ADÓÉVBEN VISSZAFIZETETT KAMATA                6000 

 

TERVEZETT OSZTALÉK -KIFIZETÉS ÖSSZEGE               5000   

 

 

Társasági adó kiszámítása: 

 

AEE (adózás előtti eredmény)            65 000   

 

ADÓALAP-KORREKCIÓS TÉTELEK 

 

VESZTESÉG ÁTHOZAT (csökkentő tétel adóalap 50%-áig)   -1500   

 

KIEMELT KÖZÉRDEKŰ ADOMÁNY  

(mínusz tétel, összeg 50%-áig)                                                         -3500  

 

ADÓBÍRSÁG (növelő tétel)      +3000  

 

ÖSSZES KORREKCIÓ        -2000   

 

KORRIGÁLT ADÓALAP       63 000 

 

SZÁMÍTOTT TÁRSASÁGI ADÓ ÖSSZEGE       6300  
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ADÓKEDVEZMÉNY (Kkv kedvezmény: hitelkamat 40%-a)    -2400   

 

FIZETENDŐ TÁRSASÁGI ADÓ ÖSSZEGE                3900   

 

Adózás utáni eredmény                61 100   

 

 

JÓVÁHAGYOTT OSZTALÉK KIFIZETÉS    -5000   

 

MSZE                   56 100   

 

 

 

2. PÉLDA 
 

 

Egy kft. adóévi adatai         Adatok ezer forintban  

 

AEE                  105 000   

 

ADÓALAP-MÓDOSÍTÓ TÉTELEK 

 

VESZTESÉG ÁTHOZAT                 25 000   

 

K+F KÖZVETLEN KÖLTSÉGE                  10 000   

 

ÜZEMI KONYHA FENNTARTÁSI KÖLTSÉGE                6000   

 

BERUHÁZÁSI HITEL ADÓÉVI KAMATA                            6000   

 

Egyéb adatok: A kft. jogosult kkv-kedvezményre. 

A taggyűlés határozata alapján az adózás utáni eredmény 40%-át osztalék kifizetésre fordítják 

 

Adó kiszámítása: 
  

AEE                   105 000   

 

KORREKCIÓS TÉTELEK 

 

VESZTESÉG ÁTHOZAT                 -25 000   

 

K+F TEVÉKENYSÉG KÖZVETLEN KÖLTSÉGE            - 10 000 

 

ÜZEMKÖRÖN KÍVÜLI KÖLTSÉG                + 6000   

 

ÖSSZES KORREKCIÓ ÖSSZEGE                         - 29 000   

 

KORRIGÁLT TAO                            +76 000 /10%  

 

SZÁMÍTOTT ADÓ ÖSSZEGE                  +7600   
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LE: ADÓKEDVEZMÉNY (6000 40%-a)                  -2400   

 

FIZETENDŐ TA ÖSSZEGE                     5200  

 

ADÓZÁS UTÁNI EREDMÉNY (105000-5200)      99 800  

 

 

OSZTALÉK KIFIZETÉS (AUE 40%-a)                 39 920  

 

 

MSZE                      59 880  

 

 

 

 

3. PÉLDA 
 

Egy zrt. adatai                             Adatok ezer forintban  

 

ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY       800 000  

 

KORREKCIÓS TÉTELEK 

 

VESZTESÉG ÁTHOZAT                                50 000  

 

MAGYAR KÁRMENTŐ ALAP részére adomány                            20 000  

 

NEMZETI KULTURÁLIS ALAP részére tartós adomány                       10 000  

 

ÉRTÉKCSÖKKENÉS                      SZVT szerinti 30 000, TA szerinti 20 000  

 

TERVEN FELÜLI ÉRTÉKCSÖKKENÉS                   25 000  

 

RÉSZVÉNYEK ÉRTÉKVESZTÉSE SZVT szerinti 15 000, TA szerinti 5000  

 

ÜZEMI ÓVODA FENNTARTÁSI KÖLTSÉGE                              40 000  

 

5 FŐ KORÁBBAN REGISZTRÁLT ÁLLÁSKERSŐ FELVÉTELE    

 

LÁTVÁNYCSAPATSPORTRA BEFIZETETT ÖSSZEG                        20 000  

 

OSZTALÉK-KIFIZETÉS TERVEZETT ÖSSZEGE                             50 000  

 

 

Adó kiszámítása: 

 

AEE                                  800 000   

 

ADÓALAP-KORREKCIÓS TÉTELEK  
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VESZTESÉG ÁTHOZAT                                 -50 000  

 

MAGYAR KÁRMENTŐ ALAP (adomány 50%-áig)                             -10 000  

 

NEMZETI KULTURÁLIS ALAP (adomány 20%-áig)                               - 2000  

 

5 FÓ ÁLLÁSKERESŐ (5*98 000 27%-a)                                       - 132 300  

 

ÉRTÉKCSÖKKENÉS (+30 000-20 000)         +10 000  

 

TERVEN FELÜLI ÉRTÉKCSÖKKENÉS        +25 000  

 

RÉSZVÉNYEK ÉRTÉKVESZTÉSE (+15 000-5000)                                 +10 000  

 

ÜZEMKÖRÖN KÍVÜLI KÖLTSÉG                               +40 000  

 

ÖSSZES KORREKCIÓ                                           -114 300  

 

KORRIGÁLT ADÓALAP                                 + 685 700/10% és 19% 

 

SZÁMÍTOTT ADÓ                                                85 283___ 

500 000 10%-a=50 000 

187 500 19%-a =35 283 

 

LE: ADÓKEDVEZMÉNY (adóalap 70%-áig)                                -20 000___  

 

FIZETENDŐ TÁRSASÁGI ADÓ ÖSSZEGE                       65 283 _ 

 

ADÓZÁS UTÁNI EREDMÉNY             734 717  

 

 

OSZTALÉK-KIFIZETÉS                         -20 000 _          

 

 

MSZE                                      714 717 _ 

 

 

 

 

 

 

  

 

ÁLTALÁNOS FORGALMI ADÓ 
 

 

 

 

NETTÓ ÁRRA VETÍTETT ÁFAKULCSOK:   27%, 18%, 5%, 0% 
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BRUTTÓ ÁRRA VETÍTETT ÁFAKULCSOK:              21,26%, 15,25%, 4,76%, 0% 

 

AZ ÁFA-ÖSSZEGEKET EZERRE KELL KEREKÍTENI! 

 

 

 

1. PÉLDA (számítás alulról felfelé) 
 

 

NETTÓ ÁR      ÁFAKULCS  ÁFA ÖSSZEGE          BRUTTÓ ÁR 

600 000       27%      162 000     762 000  

400 000       18%          72 000     472 000  

200 000         5%        10 000     210 000  

1 000 000         0%   -             1 000 000  

 

 

 

2. PÉLDA (számítás felülről lefelé) 
 

 

BRUTTÓ ÁR   ÁFAKULCS           ÁFA ÖSSZEGE            NETTÓ ÁR__ 

762 000  21,26%  162 000                600 000   

472 000  15,25%    72 000                400 000  

210 000    4,76%    10 000                200 000  

1 000 000     0%         -              1 000 000  

 

 

 

3. PÉLDA 
 

A példa bemutatja az előzetesen felszámított (levonható) áfa és az értékesítést terhelő, 

fizetendő áfa elszámolását, továbbá a költségvetés által realizált forgalmiadó-bevétel 

összegét. 

A mintapélda bemutatja azt is, hogy az ÁFA összfázisú, nettó alapú, hozzáadott-

érték és fogyasztási típusú adó.  

HÉ = hozzáadott új érték, B NETTÓ ÁR = beszerzési nettó ár, E BRUTTÓ ÁR = 

eladási bruttó ár 

 

 

ADATOK EZER FORINTBAN, ÁFAKULCS: 27%, NORMÁL ÁFA SZABÁLYA 
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ÉRTÉKESÍTÉS            FELSZÁMÍTOTT        ELŐZETES            FIZETENDŐ 

               ÁFA                               ÁFA                  ÁFA 

 

ELSŐ FÁZIS 

KÖLTSÉGE+HÉ+NY       3000 

ÁFA               810   810   -                 810 __   

E BRUTTÓ ÁR          3810 

 

 

MÁSODIK FÁZIS 

B NETTÓ ÁR          3000 

HÉ+NY                      1500 

E NETTÓ ÁR          4500 

ÁFA              1215 1215                   810                            405 __ 

E BRUTTÓ ÁR          5715 

 

 

HARMADIK FÁZIS 

TOVÁBBÉRTÉKESÍTÉS EGYEDI SZOLGÁLTATÁSOK ESETÉN 

B NETTÓ ÁR         4500  

HÉ+NY            900 

E NETTÓ ÁR         5400 

ÁFA           1458          1458              1215                 243 ___ 

E BRUTTÓ ÁR         6858  

 

 

NEGYEDIK FÁZIS 

TOVÁBBÉRTÉKESÍTÉS EGYEDI SZOLGÁLTATÁSOK ESETÉN 

B NETTÓ ÁR                  5400 

HÉ+NY           600 

NETTÓ ÁR         6000 

ÁFA                     1620          1620              1458                162  

BRUTTÓ ÁR        7620  

 

 

ÖTÖDIK FÁZIS 

TOVÁBBÉRTÉKESÍTÉS EGYEDI SZOLGÁLTATÁSOK ESETÉN 

B NETTÓ ÁR       6000 

HÉ+NY          500  

NETTÓ ÁR            6500 

ÁFA         1755          1755              1620                          135  

E BRUTTÓ ÁR               8255    

 

A KÖLTSÉGVETÉS REALIZÁLT FORGALMI ADÓ BEVÉTELE:       1755  
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4. PÉLDA 
 

BEJÖVŐ SZÁMLÁK (e Ft) NETTÓ ÁR  ÁFA   BRUTTÓ ÁR 

1. ANYAGBESZERZÉS        4000  1080         5080  

2. SZOLGÁLTATÁS                             2000    540           2540  

3. ALVÁLLALKOZÓI DÍJ                  1000    270           1270  

4. ÖSSZES BESZERZÉS        7000  1890         8890  

 

KIMENŐ SZÁMLÁK (e Ft) 

1. EXPORT          8000      -              8000  

2. BELFÖLDI ÉRTÉKESÍTÉS       5000  1350         6350  

3. BELFÖLDI SZOLGÁLTATÁS       2000        540         2540____ 

4. ÖSSZES ÉRTÉKESÍTÉS    15 000  1890      16 890  

 

 

TÁRGYHAVI ÁFA -ELSZÁMOLÁS 

ÉRTÉKESÍTÉS ÁFAÖSSZEGE=FIZETENDŐ ÁFA:       1 890 000 Ft 

BESZERZÉSEK ÁFAÖSSZEGE=LEVONHATÓ ÁFA:    1 890 000 Ft 

BEFIZETENDŐ ÁFA ÖSSZEGE     0 Ft _ 

VISSZAIGÉNYELHETŐ ÁFA ÖSSZEGE:              0 Ft _ 

 

 

5. PÉLDA 

  
 

ÉRTÉKESÍTÉS  NETTÓ ÁR ÁFA ÖSSZEGE BRUTTÓ ÁR 

27%-os              6000          1620            7620  

18%-os             4000            720      4720  

5%-os            1000              50                 1050  

Export                   3000     0          3000  

Tárgyi adómentes       5000                -      5000  

ÖSSZES ÉRTÉK    19 000          2390              21 390  

 

(e Ft) 

 

LEVONÁSI HÁNYAD =ÁFA-LEVONÁSRA JOGOSÍTÓ ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ 

ÁRA/ SZÁMLÁLÓ ÖSSZEGE+ÁFA-LEVONÁSRA NEM JOGOSÍTÓ 

ÉRTÉKESÍTÉS ÖSSZEGE 

 

LH= 6000+4000+1000+3000/14000+5000 

LH=14000/19000=0,7368 

LEVONHATÓ ÁFA ÖSSZEGE= 1500*0,7368=1105 e 

NEM LEVONHATÓ ÁFA ÖSSZEGE=1500-1105=395 e 

 

TÁRGYHAVI ÁFA-ELSZÁMOLÁS 

ÉRTÉKESÍTÉS ÁFAÖSSZEGE=FIZETENDŐ ÁFA=  2 390 000 Ft 

BESZERZÉSEK ÁFAÖSSZEGE=LEVONHATÓ ÁFA= 1 105 000 Ft 
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BEFIZETENDŐ ÁFA ÖSSZEGE=               1 285 000 Ft 

 

 

6. PÉLDA 

  
FIGYELEM! A beszerzéseket terhelő áfa összege nem minden esetben egyenlő a levonható 

áfa összegével! Az Áfa törvény nem minden beszerzés áfa-összegét engedi levonni. Például: 

korábban csak a teherautó áfáját lehetett levonni, a személygépkocsiét nem. Jelenleg 

levonásba helyezhető a személygépkocsi lízingjének és bérbevételének áfája, ha a járművet 

vállalkozási célra használják. De továbbra sem engedi a törvény a személygépkocsihoz 

kapcsolódó üzemanyag-költség áfa-összegének levonását, és a javításnak is csak az 50%-át. 

Az áfaköteles és az áfamentes tevékenységhez egyaránt használatos beszerzés (vagy 

beruházás) áfa-összegét arányosítási módszerrel kell megosztani levonható és nem levonható 

áfa részre! A tárgyi adómentes tevékenységhez kapcsolódó áfa összege nem levonható! 

 

 

A LEVONHATÓ ÁFA kiszámítása ún. ARÁNYOSÍTÁSI MÓDSZERREL 

 

LEVONÁSI HÁNYAD=6000+15 000+4000/25 000+5000=25 000/30 000=0,8333 

 

Áfa összege=2 700 000*0,8333=2 249 910 Kerekítve 1000-re!= 2 250 000 Ft_ 

 

 

MEGNEVEZÉS  NETTÓ ÁR  ÁFA  BRUTTÓ ÁR 

 

BEÉRKEZŐ SZÁMLÁK 

1. Anyag      4 500 000         1 215 000     5 715 000  

2. Beruházás    10 000 000!         2 250 000!   12 250 000__ 

3. Szgk. lízing (üzleti célra)    6 000 000         1 620 000     7 620 000  

4. Szgk. üzemanyag ktg.       300 000!              81 000!                 381 000  

5.Tárgyi eszköz javítási ktg.      600 000            162 000        762 000  

6. Anyag. Tárgyi adómentes  1 000 000     -                 1 000 000  

ÖSSZES BESZERZÉS         22 400 000         5 328 000   27 728 000  

 

KIMENŐ SZÁMLÁK 

1. Belföldi értékesítés              6 000 000         1 620 000               7 620 000  

2. Export     15 000 000               0   15 000 000  

3. Szolgáltatás                 4 000 000         1 080 000     5 080 000  

4. Oktatás       5 000 000      -      5 000 000  

ÖSSZES ÉRTÉKESÍTÉS   30 000 000         2 700 000              32 700 000  

 

 

TÁRGYHAVI ÁFA-ELSZÁMOLÁS 

ÉRTÉKESÍTÉS ÁFAÖSSZEGE=FIZETENDŐ ÁFA=2 700 000 Ft 

BESZERZÉSEK ÁFAÖSSZEGE=LEVONHATÓ ÁFA: 

1. sor 1 215 000+2. sor2 250 000+3. sor 1 620 000+162 000=5 247 000 Ft 

VISSZAIGÉNYELHETŐ ÁFA ÖSSZEGE= 2 700 000-5 247 000=2 547 000 Ft 
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7.  PÉLDA  
 

 

 

AZ UTAZÁSI IRODÁKRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK SZERINT   

 

UTAZÁSSZERVEZŐ KIUTAZTATÁSA AZ EURÓPAI UNIÓBA 

 

Az utas javára megrendelt szolgáltatások ellenértéke (460*250=)  115 000 Ft  

Áfa nélküli nettó értékesítési ár             140 000 Ft 

A nettó adóalap utasonként (140 000-115 000)                      25 000 Ft  

Alulról számítva 27%-os az áfa    (25 000*0,27= )           6 750 Ft  

Az utas által fizetendő összeg (140 000 Ft+6750 Ft=)       146 750 Ft  

 

Egy szervezett úton 45 fő vett részt. 

  

Összes bruttó árbevétel (áfával)                         (45*146 750 Ft= ) 6 603 750 Ft  

      Összes áfa nélküli, nettó árbevétel   (45*140 000 Ft= )                   6 300 000 Ft  

      Összes utas javára megrendelt szolgáltatás (45*115 000 Ft=)     5 175 000 Ft  

      Áfa adóalap ezen az úton:   (6 300 000 Ft-5 175 000 Ft= )              1 125 000 Ft  

      Áfa  (1 125 000*0,27= )                                                                   303 750 Ft 

      Összes áfával növelt bruttó árrés    (1 125 000 + 303 750 =)           1 428 750 Ft 

 

 

 

 

 

8.  PÉLDA 
 

 

KIUTAZTATÁS EURÓPAI UNIÓN KÍVÜLI ORSZÁGBA 

 

 

Tunéziai út repülőgéppel 11 nap all inclusive szolgáltatással 180 000 Ft/fő 

       

      Tervezett bevétel:  

Az utasok (100 fő) összes befizetése            18 000 000 Ft 

 

      Tervezett költségek:  

Tunéziai utazásszervezési szolgáltatás (utazási iroda számlája)10 000 000 Ft  

A charter repülőgép számlája                                     4 000 000 Ft  

 

Az igénybevett szolgáltatás teljesítési helye Magyarországon van, az utasok felé 

történő eladás miatt a fizetendő áfa nem levonható:  

      (10 000 000*0,27=)     2 700 000 Ft  
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Számított árrés 

  = 18 000 000 – (10 000 000+4 000 000+2 700 000) =           1 300 000 Ft  

 

Az árrés adómentes az Áfa törvény utazásszervezésre vonatkozó, XV. fejezete 

alapján 

 

 

9. PÉLDA 

 
 

BEUTAZTATÁS 

 

Tunéziából repülőgéppel 11 nap all inclusive szolgáltatással 180 000 Ft/fő 

 

      Tervezett bevétel  

Az utasok (100 fő) összes befizetése            18 000 000 Ft 

 

      Tervezett költségek  

Magyar szálloda számlája szállásról, étkezésről és masszírozásról (az önálló___ 

szolgáltatások egy több tételes számlán szerepelnek külön-külön) 10 000 000 Ft  

 Az áfa a bejövő számlán szerepel összesítve (10 000 000*0,27=)      2 700 000 Ft 

 

A charter repülőgép számlája                            4 000 000 Ft  

 

A beutaztatást egy külföldi (tunéziai) utazási iroda, mint bejegyzett cég rendelte 

meg és fogja értékesíteni.  

 

Az értékesített utazásszervezési szolgáltatás teljesítési helye külföldön, a 

megrendelő székhelyén, telephelyén van. 

  

Nincs fizetendő áfa és a beszerzések áfája levonható. 

 

Levonható, visszaigényelhető a szálloda számlájában áthárított áfa 2 700 000 Ft  

 


